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Üzleti vacsorán adták át az Év Dunaújvárosi Vállalkozása díjakat 

Megkerülhetetlen hazai gyártó
A városi kamara a helyi gaz-
daság szereplői számára 
szervezett, kötetlen kikap-
csolódást kínáló vacsora ke-
retében adta át a múlt hé-
ten az Év Dunaújvárosi Vál-
lalkozása Díjakat. Oldalun-
kon a díjazottak méltatásait 
olvashatják.

Kőhalmi Kálmán

DUNAÚJVROS A Ferrobeton 
Zrt. Dunaújváros egyik leg-
jelentősebb múltra visszate-
kintő nagyvállalkozása. Az 
ír központú CRH Csoport tag-
ja. Nincs ma Magyarországon 
olyan jelentős beruházás, ahol 
ne lennének jelen, hiszen leg-
nagyobb kapacitással rendel-
keznek az országban a beton- 
és vasbetonelem előre gyártás 
területén. Aktívan részt vesz-
nek már a létesítmények ter-
vezésében is mérnöki tevé-
kenységükkel. Egyetemekkel, 
tervező- és kutatóintézetekkel 
együttműködve a kutatás-fej-
lesztés területén is rendsze-
resen jelentkeznek a piacon 
megjelenő újdonságokkal.

Az elmúlt tíz évben a terme-
lési volumen, a kibocsátás, az 
árbevétel és az eredményes-
ség is folyamatos növekedést 
mutatott. Ezt folyamatos fej-
lesztésekkel és a hatékonyság 
növelésével érték el. Mind a 
négy magyarországi telephe-
lyükön kapacitásbővítő beru-
házásokat hajtottak, hajtanak 
végre. Dunaújvárosi telephe-
lyükön három új gyártóhelyet 
alakítottak ki, így csökkente-
ni tudták az alvállalkozók szá-
mára átadott munkák arányát 
is. A legnagyobb fejlesztések a 
szolnoki telephelyen indultak 
el. Ezt indokolja a cég vezeté-
se szerint, hogy a nagyberu-
házások súlypontja áthelyező-
dött Magyarország keleti felé-
be, elsősorban annak északi 
részébe.

A világpiaci beágyazottsá-
gú, nagy, jellemzően távol-ke-
leti cégek, nagyrészt az elekt-
romobilitáshoz kapcsolódó fej-
lesztéseit nem érinti a gazda-
sági, piaci környezet aktuális 
változása. Így a Ferrobeton ar-
ra számít, hogy a kibocsátás 
65-70 százalékát kitevő vál-

lalati beruházások továbbra 
is növekvő megrendelésállo-
mányt biztosíthatnak. A hazai 
kis-és középvállalkozások ese-
tében, a 100-150 millió forint 
alatti megrendeléseknél azon-
ban már most érezhető a visz-
szaesés, ahogy az infrastruk-
turális beruházásoknál, autó-

pálya- és hídépítéseknél és a 
lakossági szektor esetében is.

Az észak-kelet-magyaror-
szági megrendelések teljesíté-
sében a későbbiekben segíthet 
a cégcsoport által Kassa kör-
nyékén vásárolt két telephely. 
A FerrobetonSlovensko bein-
dítása, bejáratása a Ferrobe-

ton Magyarország teljes támo-
gatásával, hátterével zajlik.

Az alapanyagárak drasz-
tikus emelkedése, az alap-
anyaghiány kezelése érdeké-
ben a Ferrobeton már tavaly 
novemberben elindította a 
készletek lehetőségekhez iga-
zodó növelését, ehhez megfe-

lelő pénzeszközök állnak ren-
delkezésükre. A társaság ki-
emelt figyelmet fordít az em-
beri erőforrás menedzselésé-
re.

Négyéves bérfelzárkóztatá-
si tervet hajtottak végre, mely 
során 43 százalékkal emel-
kedtek az alapbérek, így nem-
zetgazdasági szinten is jól fi-
zető és biztos munkahely a 
Ferrobeton.

A szakképzés és a felsőok-
tatás terén is folyamatos kez-
deményező szerepet játsza-
nak az együttműködések ki-
alakításában, a duális kép-
zés nyújtotta lehetőségek ki-
használásában. A szakma ki-
váló tanulója versenyen rend-
re jól szerepelnek az ott gya-
korlati ismereteket szerzett ta-
nulók, ezt az idei verseny or-
szágos harmadik helye is alá-
támasztja.

A térség iránti elkötelezett-
séget bizonyítja az is, hogy a 
Ferrobeton a dunaújvárosi ka-
mara egyik alapító vállalko-
zása, Vass Zoltán vezérigaz-
gató a kamara ipari tagozati 
alelnöke.

Bevezették a tőzsdére: Épduferr Nyrt.

Első és eddig egyetlen
DUNAÚJVÁROS Az első és egyet-
len dunaújvárosi székhelyű 
nyilvánosan működő rész-
vénytársaság az Épduferr 
Nyrt., azonban a 2004-ben 
még kft.-ként alapított társa-
ság hosszú utat tett meg ed-
dig. Kezdetben acélszerkezet-
gyártással foglalkoztak. Pal-
kovics Milán, a jelenlegi nyrt. 
igazgatóságának elnöke 2006 
óta egyik tulajdonosa a cég-
nek. Generálkivitelezéssel, fő-
vállalkozással 2007-ben kezd-
tek foglalkozni mutinacioná-
lis és nagyvállalati környezet-
ben. Két fő területen. Áruház-
láncok, így a Tesco, Spar, Pri-
ma építkezéseit, átépítéseit va-
lósították meg, illetve ipari te-
rületen végeztek magasépíté-
si munkákat, például a MOL, a 
volt Opal, ma Hexum Zrt., vagy 
a Hungrana megbízásából.

A központi telephelyüket a 
Verebély úton 2008-ban vet-
ték meg. Közel másfél évtize-
de működik a fővárosban Mér-
nökirodájuk, ahol az ajánlato-
kat kidolgozó vállalkozási és a 
termelési osztály is található.

A 2008-ban indult válság 
nem viselte meg a céget, sőt 
növelni is tudták az árbevéte-
lüket. Megfelelő tartalékokkal 
rendelkeztek, mivel kezdetek-
től az eredményt visszaforgat-
ták a cégbe. A jól megválasz-
tott, stabil vevőkör is erősítet-
te a biztonságot a nehéz gaz-
dasági környezetben. A tartó-
san egy-másfél milliárd forin-
tos árbevétel hamarosan túl-
lépte a három-, majd az ötmil-
liárd forintot. Tíz évvel ezelőtt 

pedig építőanyag-kereskede-
lemmel is elkezdtek foglalkoz-
ni, ez az Épduker Építőanyag 
Kereskedés.

Két évvel ezelőtt hoztak 
döntést arról, hogy a cég sta-
bilitása érdekében diverzifi-
kálni kell a működést, új üz-
letágakat kell létrehozni. Na-
gyobb figyelmet fordítanak 
az építőanyag-kereskedelem-
re. Több mint másfélszeresé-
re nőtt a telephely mérete, bő-
vítették az árukészletet, ter-
mékszortimentet.

Fontos törekvés, hogy ex-
portképessé tegyék a társa-
ságot, így termelőtevékeny-
séget végző üzletágat alakít-
sanak ki. Félkész és kész al-
katrészek gyártása érdekében 
pályázati forrás bevonásával 
több különböző, minőségi, 
nagy precizitású lemezmeg-
munkáló berendezést helyez-
nek üzembe idén nyáron a Ve-
rebély úti telephelyen kialakí-

tott gyártócsarnokban. Önálló 
üzletágként indult el, de szo-
rosan kötődik az előbbihez az 
acélkereskedelem.

Az üzletágak dinamikus in-
dítása jelentős költségekkel jár. 
Egy évvel ezelőtt döntöttek a 
cég tőzsdei bevezetéséről, ezt 
megelőzően azonban zártkö-
rű tőkeemelést hajtottak vég-
re. Az egymilliárdos tőkeeme-
lés felét a Széchenyi Tőkealap 
biztosította. A Budapesti Érték-
tőzsde is ígéretesnek ítélte a cé-
get, hiszen a bevezetést 40 mil-
lió forinttal támogatta. A tőzs-
dei bevezetésre februárban ke-
rült sor, így a cég az egyre bi-
zonytalanabbá váló gazdasági 
helyzetnek, további tervei meg-
valósításának több lábon áll-
va, jó kondíciókkal vághat ne-
ki. Mára a kis építőipari cégből 
egy generálkivitelezői, acél- és 
építőanyag kereskedelmi, va-
lamint acélfeldolgozói, tőzsdén 
jegyzett vállalat jött létre.

Optimagép.szer Kft.: áruház, kivitelezés

Kifizetődő szakértelem
DUNAÚJVÁROS Az Optimagép.
szer Kft.-t Hódosi József ala-
pította 2014-ben, hogy egy le-
hetőséget megragadva egy vil-
lanyszerelési áruházzal közö-
sen béreljenek egy Szilágyi 
Erzsébet úti ingatlant. Épü-
letgépészeti áruházat alakí-
tottak ki, ma is jól kiegészí-
tik egymást a másik építőipa-
ri területen működő nagyke-
reskedelmi egységgel, töret-
len az együttműködés. Azóta 
az ingatlan sikerült megvásá-
rolni, fejlesztéseket hajtanak 
ott végre.

Az áruház működtetése 
mellett hamarosan elindult a 
tervezői tevékenység, hiszen 
Hódosi József épületgépész 
mérnök, aki megfelelő gya-
korlattal, szakmai tapaszta-
lattal rendelkezik, hogy a na-
gyobb beruházások energeti-
kai pályázatai során is szak-
értői feladatokat láthasson el. 
A követő időszakban az lett a 
vállalkozás célja, hogy a meg-
tervezett beruházások kivite-
lezését is elvégezzék. Ehhez 
ki kellett alakítani a megfele-
lő szakembergárdát.

Ebben megint csak Hódo-
si József előélete segített, aki 
mérnöktanárként kilenc éven 
keresztül tanított a Dunaferr 
iskolában épületgépészeket, 
mivel végzettsége megvolt 
hozzá, technikusokat is. A tár-
saság foglalkoztatotti létszá-
ma tizenegy fő, őket gyakor-
latilag mind tanította. Ahogy 
a kivitelezési munkákba be-
vont alvállalkozók közül is so-
kakat.

A cég a tavalyi év során 650 
millió forintos forgalmat ért 
el, ennek a fele származott a 
kereskedelemből, másik fele a 
kivitelezési munkákból. Utób-
bi során 440 lakás készült el, 
többsége Siófokon, és Pakson 
is egy jelentős volumen. A ki-
vitelezési munkáknál a kö-
vetkező időszakban a kiala-
kult helyzet miatt kevesebb 
munkát vállalnak be, hiszen 
az árak, a költségek draszti-
kus emelkedése, a készlethi-
ány miatt nagyon bizonyta-
lanná vált, hogy egy hosszabb 
lefutású, nagyobb méretű pro-
jekt esetében miként lehet tel-
jesíteni a szerződésben foglal-
takat költségkereten belül, ha-
táridőre.

A hangsúly így átmenetileg 
a kereskedésre helyeződött. A 

gyorsan emelkedő árak mi-
att kiemelt fontosságot ka-
pott az árukészlet minél hosz-
szabb távra történő biztosí-
tása, hiszen a raktározás eb-
ben a helyzetben jó megtérü-
lésű befektetésnek minősül. 
Saját tulajdonú telephelyü-
kön pályázati pénz bevonásá-
val 150 milliós fejlesztést indí-
tottak el, amely az irodák bő-
vítése mellett új raktárterüle-
tek kialakítását érinti. Az Op-
timagép.szer Kft. az épület-
gépészeti áruház kínálatával, 
a kapcsolódó szolgáltatások-
kal, az építkezések, beruhá-
zások során biztosított terve-
zői, szakértői, kivitelezői te-
vékenységgel az elmúlt évek 
alatt nevet szerzett a szakmá-
ban, elégedett, visszatérő vá-
sárlókört alakított ki.

Palkovics Milán, az Épduferr Nyrt. igazgatóságának elnöke 

Az Optimagép.szer Kft. tulajdonos-ügyvezetője, Hódosi József 

A díjjal Vass Zoltán, a Ferrobeton Zrt. vezérigazgatója és a díjátadók: Kis Attila kamarai általános alel-
nök, Králik Gyula elnök és Horváth Attila kereskedelmi tagozati alelnök Fotók: DKIK 


